

제 8 회 NEAR 청소년 그림 공모전 (중국 언론보도 및 SNS 스크랩)

번호	회원단체	보도기관	보도일	기사 제목
1	닝샤후이족자치구	닝샤후이족자치구 인민정부 외사판공실	2020.9.30	닝샤후이족자치구 청소년, 제 8 회 NEAR 청소년 그림 공모전에 적극 참여
2	후난성	신후난	2020.12.26	룽산현 고등학생 차오즈의 그림 작품, 국제대회에서 최우수상 수상
3		홍넛	2020.12.26	룽산현 고등학생 차오즈의 그림 작품, 국제대회에서 최우수상 수상
4		이양 온라인	2021.1.4	이양시 13 세 여학생 그림 작품, 국제대회에서 2 등상 수상
5		러우디 조간신문	2021.1.13	제 8 회 NEAR 청소년 그림 공모전(러우디) 시상식 신화진평향중심학교에서 개최
6		이양시정부	2021.1.14	이양시 학생의 그림 작품, 국제대회에서 입상
7		샤오샹 조간신문	2021.1.17	기쁜 소식! 헝양시 청소년궁 학생 작품, 국제대회에서 좋은 성적 거둬
8		신후난	2021.1.20	헝양시 청소년궁 그림 작품, 국제대회에서 입상
9		SNS	내몽고 창안넛, 안후이 농넛, 창춘 신시점, 엔타이방송국 블로그	2021.1

< 닝샤외사판공실 홈페이지에 공모전 참석 현황 게재: 2020.9.30 >



宁夏回族自治区人民政府外事办公室

Foreign Affairs Office of the People's Government of Ningxia Hui Autonomous Region

请输入关键词

首页 新闻中心 政府信息公开 网上办事 互动交流 党的建设

当前位置: 首页 > 新闻中心 > 外事动态

## 我区青少年积极参加第八届东北亚地区地方政府联合会青少年优秀作品征集活动

发表时间: 2020-09-30 来源:

第八届东北亚地区青少年优秀作品征集活动已拉开序幕,自治区外办、教育厅从宁夏六盘山高级中学、银川一中、银川职业技术学院、银川唐徕回民中学共征集了27幅优秀青少年艺术作品,推荐至东北亚地区地方政府联合会秘书处参加评选,同时在自治区外办网站上进行了展示。

东北亚地区青少年优秀作品评选活动是NEAR秘书处主办的一项机制性活动,旨在促进东北亚各国青少年交流,用艺术作品展示学习生活,增进相互理解和信任。本次征集的27幅作品全部由我区在校学生独立创作,通过油画、版画、水彩画、水墨画等艺术手法,从不同侧面展示我区历史文化、自然环境和成就,体现了宁夏青少年意气风发、拼搏进取、逐梦新时代的良好风貌。

作为东北亚地区地方政府联合会会员,我区连续三年参与青少年艺术作品评选活动,在全区范围内征集和推荐优秀青少年艺术作品参评。前两届评选活动中,我区推荐的作品均取得了佳绩,优秀参赛作品与东北亚其他国家青少年



日照博-传统的呼唤



陈悦彬-祈福收获



成彩婷-东方古韵



黄伟-翠兰山

### ○ 주요 내용

- 닝샤후이족자치구 청소년, 제 8 회 NEAR 청소년 그림 공모전에 적극 참여, 모두 27 점의 그림 작품 출품
- NEAR 청소년 그림 공모전 소개

- 닝샤후이족자치구는 3년 연속 NEAR에서 주최한 청소년 그림 공모전에 참가하였으며, 학생들의 작품은 닝샤 홍보에 기여할 것으로 기대

< 신후난 온라인 뉴스에 공모전 결과 게재: 2020.12.26 >

新湖南客户端 > 新闻

## 龙山县高中生曹梹绘画作品获国际大奖

【来源:湖南日报-新湖南客户端】2020-12-26 13:01:58

湖南日报-新湖南客户端12月26日讯(特约记者 彭杰 通讯员 龙剑雄) 12月25日,省委外事办向湘西土家族苗族自治州外事办发来感谢信,由湘西州龙山县选送的作品《棒玛神的》荣获东北亚地区地方政府联合会(NEAR)组织的“第八届NEAR青少年绘画作品征集活动”最佳作品奖,这是中国学生首次超越历届冠军俄罗斯学生,在此比赛中夺得第一名。



曹梹创作的《棒玛神的》

据悉,本次活动共有中国、日本、韩国、蒙古、俄罗斯5国学生参加,共选送323幅作品参赛,其中146幅作品获奖,所有获奖作品将于2021年在韩国庆尚北道各展厅进行巡回展出。《棒玛神的》由湘西州龙山县曹梹同学创作,其父亲曹首明指导,县委办、团县委、县文联推荐上报,作品将会被印刷在NEAR秘书处寄给5个国家领导人的贺卡上。



○ 주요 내용

- 후난성외사판공실, 제 8 회 NEAR 청소년 그림 공모전에서 최우수상을 수상한 학생의 고향인 상시투자족묘족자치주 외사판공실에 감사편지 전달
- 올해 NEAR 청소년 그림 공모전의 참가 현황 소개
- 최우수 **龙山高中生曹梹绘画作品获国际大奖**

来源: 红网 作者: 彭杰 龙剑雄 编辑: 杨旸 2020-12-26 14:21:29

分享到:

< 후난 >



曹梹创作的《梯玛神韵》。

**红网时刻湘西12月26日讯** (通讯员 彭杰 龙剑雄) 12月25日, 湖南省委外事办向湘西州外事办发来感谢信, 由湘西州龙山县选送的作品《梯玛神韵》荣获东北亚地区地方政府联合会 (NEAR) 组织的“第八届NEAR青少年绘画作品征集活动”最佳作品奖。这是中国学生首次超越历届冠军俄罗斯学生, 在此比赛中夺得第一名。



“第八届NEAR青少年绘画作品征集活动”最佳作品奖获得者曹梹。

本次活动共有中国、日本、韩国、蒙古、俄罗斯5国学生参加, 共选送323幅作品参赛, 其中146幅作品获奖, 所有获奖作品将于2021年在韩国庆尚北道各展厅进行巡回展出。《梯玛神韵》由湘西州龙山县曹梹同学创作, 其父曹首纲指导, 县委办、团县委、县文联推荐上报, 作品将会被印刷在NEAR秘书处寄给5个国家领导人的贺卡上。

## ○ 주요 내용

- 후난성 룡산현 고등학생의 최우수상 수상작 소개
- 제 8 회 NEAR 청소년 그림 공모전 개최 현황 소개

## 益阳13岁女孩绘画作品获国际比赛第二名

来源：益阳在线 责任编辑：夏依杨 发表时间：2021-01-04

画纸上，四个皮影戏人物神态各异，似乎只待锣鼓响起，便要跃然纸上，起舞开演。这幅出自13岁女孩贺语桐之手的绘画作品《中国皮影》，日前在代表中国参加2020年由东北亚地区地方政府联合会组织的“第八届NEAR青少年绘画作品征集活动”中荣获“优秀奖”（比赛第二名）。

贺语桐是益师实验学校的一名初二学生。因为喜爱漫画，她从小学习绘画，断断续续有近6年。现在，她仍坚持每个周末抽出半天时间学画。



在美术老师彭婧眼里，语桐是个喜欢画画且有天赋的孩子。去年9月，在接到第八届NEAR青少年绘画作品征集活动的通知时，彭老师推荐了语桐参赛。

征集作品要求内容与本国庆典活动，或传统民间童话，或文化遗产保护相关。彭老师给学生提供了皮影戏、马迹塘故事等益阳民俗选题。贺语桐看过皮影戏，一束光影，几个小人偶，锣鼓声起，就是一个精彩故事。这给她留下了深刻印象，于是她选择了皮影戏这个主题。

活动的报名作品，须经过学校、市级、省级、国家级、东北亚地区的层层筛选。最终，中国、俄罗斯、韩国、日本、蒙古5国共选送323幅作品参赛。能在层层选拔中脱颖而出，贺语桐自有她的巧思。她笔下的皮影戏人物，以网上图片为样本，并融合了自己对于人物神态、姿态、装扮的思考。在老师的指导下，贺语桐选择了叠加处理

### ○ 주요 내용

- 2등상 수상 학생 및 작품 소개
- NEAR 그림 공모전 소개

## 第八届东北亚青少年艺术赛（娄底）颁奖仪式在新化金凤乡中心学校举行

来源：娄底日报社 娄底新闻网  
2021-01-13 22:56

<후난성 라이디신문 온라인 뉴스에 공모전 결과 게재: 2021.1.13>



(1月12日，2020年第八届东北亚青少年艺术赛（娄底）颁奖仪式在新化县金凤乡中心学校举行)



(娄底市人民对外友协专职副会长、市委外事办副主任（菲）邓琳琳给获奖学生颁奖)



(娄底市委办相关人员与第八届东北亚青少年艺术赛娄底获奖学生合影)

娄底新闻网讯（记者潘琳 通讯员 戴中玲）1月12日，2020年第八届东北亚青少年艺术赛（娄底）颁奖仪式在新化县金凤乡中心学校举行。娄底市委办相关人员参加。

颁奖仪式上，新化县金凤乡中心学校共有3幅作品获奖，同学们的作品都是在美术老师的指导下，以娄底的风土人情为主题，构思新颖，构图独特，色彩鲜明，展现了浓厚的娄底地方特色，同时也传承和弘扬了中国文化。其中具有代表性的作品《梅山傩戏》是由来自留守儿童服务中心的张艳婷同学创作。

新化县金凤乡中心学校全面实施素质教育，音、体、美、科学、书法等课程均由专业教师任教。坚持“适合的才是最好的”的办学宗旨，紧紧围绕“让每一个孩子绽放童年，幸福成长”的办学目标，力求办出绩效、办出特色。即将结题的省级立项课题《美术教学与语文教学融合的实践研究》，通过运用“养成教育+特长发展”教育理念，积极探索适合乡村的美术教育模式，把语文与美术相结合，让语文老师跨出一小步兼职教美术，拟弥补美术教师的不足。

据了解，东北亚青少年绘画作品征集活动是由东北亚地区地方政府联合会组织的“东北亚青少年艺术赛”，竞赛旨在让更多的青少年了解和关心东北亚地区的社会、经济、文化，促进东北亚地区共同发展，为世界和平作贡献。竞赛已成功举办八届，去年举办的第八届由中国、俄罗斯、韩国、日本、蒙古5国共遴选323幅作品参赛，其中146幅作品获奖。湖南省共遴选了26幅作品参赛，获奖13幅，其中娄底占了5幅，是全省获奖作品最多的市州。所有获奖作品将于2021年在韩国各展厅进行巡回展出。

【作者：潘琳 戴中玲】 【编辑：梁晓凤】

### ○ 주요 내용

- 후난성 “신화진평상중심학교” 에서 제 8 회 NEAR 청소년 그림 공모전 수상자 상장 전달식 개최



< 후난성 샤오샹 조간신문에 공모전 결과 게재: 2021.1.17 >

## 喜讯！衡阳市青少年宫学生绘画作品获国际大奖

潇湘晨报  
发布时间: 01-17 00:50 潇湘晨报官方微博



近日，衡阳市青少年宫学生贺雨晴的绘画作品《腾飞吧，中国》在东北亚地区地方政府联合会(NEAR)组织的“第八屆NEAR青少年绘画作品征集活动”中以过硬的绘画功底，鲜明的民族特色，成功突围，获得入围奖。今日，衡阳市外事办在市青少年宫举行颁奖仪式，为获奖学生颁奖。



据悉，本次活动有中国、日本、韩国、俄罗斯等6国学生参赛，共选送323幅作品参赛，146幅作品获奖，湖南省仅有11幅作品获奖。衡阳市青少年宫学生的作品能够在东北亚地区地方政府联合会举办的一个覆盖东北亚国家青少年的国际性绘画比赛中获此殊荣，为全市青少年树立了榜样，争得了荣誉。（通讯员唐国华 李响 编辑刘紫叶）

【来源：掌上衡阳】

声明：转载此文是出于传递更多信息之目的。若有来源标注错误或侵犯了您的合法权益，请作者持权属证明与本网联系，我们将及时更正、删除，谢谢。邮箱地址：newmedia@xxcb.cn

### 作者最新文章

立春时节，用萝卜做辅食

顺义区出租（网约）车停运

普通门诊预约直接结算  
省26家医院开始试运行

### 相关文章

现代书法名家陈子荣，精  
书作欣赏，笔法大气劲健



学好行书的八大套路，中

## ○ 주요 내용

- 형양시외사판공실, “형양시 청소년궁”에서 제 8 회 NEAR 청소년 그림 공모전 수상자 상장 전달식 개최

- NEAR 청소년 그림 공모전 소개

## 衡阳市青少年宫绘画作品获国际大奖

— 2021 —

01/20  
15:32

후난성

新湖南客户端1月20日讯(周鑫 通讯员 李响 唐国华)近日,衡阳市青少年宫学生贺雨晴的绘画作品《腾飞吧,中国》在东北亚地区地方政府联合会(NEAR)组织的“第八届NEAR青少年绘画作品征集活动”中,以过硬的绘画功底,鲜明的民族特色,成功入围并获奖。

新湖南xhn  
企鹅号

分享



评论



### ○ 주요 내용

- 후난성 헝양시 청소년궁 학생의 그림 작품이 제 8 회 청소년 그림 공모전에서 입상

内蒙古长安网  
1-13 来自微博 weibo.com

【#初二女生画皮影参加国际大赛获奖#：喜欢传统文化，用画笔记录家乡民俗】近日，湖南益阳。初二学生贺语桐的美术作品《中国皮影》获2020年“第八届NEAR青少年绘画作品征集活动”比赛第二名，该活动由东北亚地区地方政府联合会组织。贺语桐称，自己很喜欢传统文化，希望用画笔记录家乡民俗。@一手Video ... 全文



安徽农网  
1-13 来自微博 weibo.com

【#初二女生画皮影参加国际大赛获奖#：喜欢传统文化，用画笔记录家乡民俗】近日，湖南益阳。初二学生贺语桐的美术作品《中国皮影》获2020年“第八届NEAR青少年绘画作品征集活动”比赛第二名，该活动由东北亚地区地方政府联合会组织。贺语桐说自己很喜欢传统文化，希望用画笔记录家乡民俗。... 全文



长春新视点  
1-15 来自微博 weibo.com

【#初二女生画皮影参加国际大赛获奖#：喜欢传统文化，用画笔记录家乡民俗】近日，湖南益阳。初二学生贺语桐的美术作品《中国皮影》获2020年“第八届NEAR青少年绘画作品征集活动”比赛第二名，该活动由东北亚地区地方政府联合会组织。贺语桐说自己很喜欢传统文化，希望用画笔记录家乡民俗。... 全文



烟台电视台  
1-21 来自微博云剪

【#初二女生画皮影参加国际大赛获奖#：喜欢传统文化，用画笔记录家乡民俗】近日，湖南益阳。初二学生贺语桐的美术作品《中国皮影》获2020年“第八届NEAR青少年绘画作品征集活动”比赛第二名，该活动由东北亚地区地方政府联合会组织。贺语桐称，自己很喜欢传统文化，希望用画笔记录家乡民俗。... 全文



转发 评论 1  
have a good day.

- 내몽고 창안넷, 안후이 농넷, 창춘 신시점, 옌타이방송국 블로그 등 SNS 에 NEAR 공모전 2등상 수상 학생 작품 소개